
Detailed Tables

Table des matières

1
QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti 

appuieriez-vous probablement?

2
QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti 

appuieriez-vous probablement?

3 Q1. Lequel des chefs des principaux partis provinciaux ferait le meilleur premier ministre du Québec?

4
Q2. L'’arrivée de Vincent Marissal, un ancien journaliste de La Presse, chez Québec solidaire a-t-elle un impact sur votre perception du 

parti? Est-ce que cela vous rend...?

5
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 1146 840 544 355 513 366 430 1571

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 1096 891 635 349 502 308 444 1557

511 274 236 106 163 241 250 260 186 139 37 115 34 23 157 187 144 269 240 148 97 127 88 110 401

25.5% 28.0% 23.2% 20.4% 24.8% 29.4% 15.8% 62.0% 39.3% 23.0% 14.8% 24.7% 16.2% 12.7% 24.4% 27.0% 29.8% 24.6% 27.0% 23.3% 27.9% 25.3% 28.6% 24.7% 25.8%
B C F IJKL JL JL M M M

316 164 152 101 108 108 301 15 62 107 27 70 49 41 102 105 68 189 126 115 50 78 53 80 237

15.8% 16.8% 14.9% 19.4% 16.3% 13.1% 19.1% 3.6% 13.2% 17.8% 10.9% 15.1% 23.7% 22.2% 15.8% 15.3% 14.2% 17.2% 14.1% 18.2% 14.4% 15.5% 17.2% 17.9% 15.2%
E G J HJK

555 314 241 106 174 274 511 44 86 172 113 133 50 47 202 184 122 279 274 161 91 157 98 95 460

27.7% 32.0% 23.6% 20.5% 26.4% 33.4% 32.3% 10.5% 18.3% 28.5% 45.3% 28.5% 24.3% 25.7% 31.3% 26.6% 25.2% 25.5% 30.7% 25.3% 26.1% 31.3% 31.9% 21.4% 29.5%
B CD G H HIKL H P Q W

128 46 82 51 43 34 118 10 33 44 15 22 14 6 29 46 48 85 42 35 20 44 18 34 94

6.4% 4.7% 8.0% 9.8% 6.5% 4.2% 7.5% 2.3% 7.0% 7.3% 5.8% 4.6% 7.0% 3.1% 4.5% 6.6% 9.9% 7.8% 4.7% 5.5% 5.8% 8.8% 6.0% 7.8% 6.0%
A E G MNO R

80 35 45 29 28 23 56 24 24 12 15 24 5 4 20 35 21 46 31 29 22 18 5 19 61

4.0% 3.6% 4.4% 5.6% 4.3% 2.8% 3.6% 5.7% 5.2% 2.0% 6.1% 5.1% 2.2% 1.9% 3.2% 5.1% 4.3% 4.2% 3.5% 4.6% 6.2% 3.5% 1.6% 4.3% 3.9%
E I IL I V V

145 53 92 52 59 34 120 25 29 49 14 34 19 24 51 44 26 96 47 56 23 36 14 45 100

7.2% 5.4% 9.0% 9.9% 9.0% 4.1% 7.6% 6.0% 6.0% 8.1% 5.4% 7.4% 9.3% 13.0% 8.0% 6.4% 5.3% 8.8% 5.3% 8.8% 6.6% 7.1% 4.6% 10.1% 6.4%
A E E OP R V X

266 93 172 74 85 107 224 42 52 81 29 68 36 39 82 89 55 131 130 91 45 42 31 61 205

13.3% 9.5% 16.9% 14.3% 12.8% 13.0% 14.2% 9.9% 11.0% 13.3% 11.7% 14.6% 17.4% 21.4% 12.8% 12.9% 11.3% 11.9% 14.7% 14.4% 12.9% 8.4% 10.1% 13.7% 13.2%
A G H NOP U

QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?

Sexe Âge Langue Région Éducation Au travail Revenus annuels du foyer Enfants au foyer

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais mon bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Électeurs décidés 1604 840 764 345 542 717 1257 347 420 406 287 265 226 67 308 691 538 916 679 420 289 437 309 342 1262

Pondérée 1590 834 756 394 516 680 1237 353 392 475 207 363 152 121* 510 557 402 869 713 488 281 425 263 338 1252

511 274 236 106 163 241 250 260 186 139 37 115 34 23 157 187 144 269 240 148 97 127 88 110 401

32.1% 32.9% 31.3% 27.0% 31.7% 35.4% 20.2% 73.7% 47.4% 29.3% 17.9% 31.7% 22.0% 19.3% 30.8% 33.5% 35.7% 31.0% 33.7% 30.4% 34.6% 30.0% 33.6% 32.4% 32.0%
C F IJKL J JL M M

316 164 152 101 108 108 301 15 62 107 27 70 49 41 102 105 68 189 126 115 50 78 53 80 237

19.9% 19.7% 20.1% 25.6% 20.9% 15.9% 24.4% 4.3% 15.9% 22.6% 13.1% 19.3% 32.4% 33.8% 19.9% 18.9% 17.0% 21.7% 17.7% 23.6% 17.9% 18.3% 20.2% 23.5% 18.9%
E E G HJ HIJK NOP

555 314 241 106 174 274 511 44 86 172 113 133 50 47 202 184 122 279 274 161 91 157 98 95 460

34.9% 37.6% 31.9% 27.0% 33.8% 40.3% 41.3% 12.5% 22.0% 36.3% 54.6% 36.5% 33.1% 39.1% 39.6% 33.0% 30.3% 32.1% 38.4% 32.9% 32.5% 37.1% 37.4% 28.1% 36.7%
B CD G H HIKL H H P Q W

128 46 82 51 43 34 118 10 33 44 15 22 14 6 29 46 48 85 42 35 20 44 18 34 94

8.1% 5.6% 10.8% 13.0% 8.3% 5.0% 9.6% 2.8% 8.4% 9.3% 7.0% 5.9% 9.5% 4.8% 5.7% 8.2% 11.9% 9.8% 5.9% 7.2% 7.2% 10.5% 7.0% 10.2% 7.5%
A E E G NO R

80 35 45 29 28 23 56 24 24 12 15 24 5 4 20 35 21 46 31 29 22 18 5 19 61

5.0% 4.2% 6.0% 7.4% 5.5% 3.3% 4.5% 6.8% 6.2% 2.5% 7.4% 6.6% 3.0% 3.0% 4.0% 6.4% 5.1% 5.3% 4.4% 5.9% 7.8% 4.2% 1.9% 5.7% 4.9%
E I I I V V

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?

Sexe Âge Langue Région Éducation Au travail Revenus annuels du foyer Enfants au foyer

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais mon bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 1146 840 544 355 513 366 430 1571

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 1096 891 635 349 502 308 444 1557

399 229 170 88 128 182 202 197 138 111 33 87 29 13 123 141 121 207 191 105 69 110 69 80 318

19.9% 23.3% 16.7% 17.0% 19.4% 22.2% 12.8% 46.9% 29.2% 18.4% 13.3% 18.6% 14.1% 7.2% 19.1% 20.5% 25.1% 18.8% 21.4% 16.5% 19.8% 21.9% 22.5% 18.1% 20.4%
B F IJKL M M MNO S

213 115 98 71 77 65 197 16 43 75 19 46 30 31 57 78 47 117 96 75 27 56 39 62 151

10.7% 11.7% 9.6% 13.6% 11.7% 7.9% 12.5% 3.8% 9.2% 12.4% 7.5% 9.8% 14.6% 16.9% 8.9% 11.2% 9.8% 10.7% 10.8% 11.8% 7.7% 11.1% 12.6% 14.0% 9.7%
E E G J HJ N T X

533 304 229 115 160 258 496 37 81 164 100 141 48 59 184 188 101 270 261 157 93 145 95 94 438

26.6% 31.0% 22.4% 22.0% 24.3% 31.4% 31.3% 8.8% 17.1% 27.0% 39.9% 30.2% 23.2% 32.0% 28.6% 27.2% 21.0% 24.6% 29.4% 24.8% 26.6% 28.9% 30.8% 21.3% 28.1%
B CD G H HIKL H P P P Q W

100 38 62 37 38 25 90 10 29 34 6 19 12 2 28 34 35 72 26 29 20 29 14 31 68

5.0% 3.9% 6.0% 7.1% 5.7% 3.1% 5.7% 2.3% 6.1% 5.6% 2.2% 4.2% 5.7% 1.3% 4.3% 5.0% 7.3% 6.5% 3.0% 4.6% 5.8% 5.7% 4.6% 7.0% 4.4%
E E G J J J M R

423 192 231 103 156 164 329 94 108 109 52 110 45 24 128 152 118 255 165 146 69 97 57 95 328

21.1% 19.6% 22.6% 19.9% 23.7% 19.9% 20.8% 22.4% 22.8% 18.0% 20.8% 23.5% 21.9% 13.2% 19.9% 22.1% 24.5% 23.3% 18.5% 23.0% 19.9% 19.4% 18.3% 21.4% 21.1%
M R

334 103 231 106 101 127 268 66 74 113 41 64 43 54 123 97 59 176 151 122 71 65 34 81 253

16.7% 10.5% 22.6% 20.4% 15.3% 15.4% 16.9% 15.8% 15.7% 18.6% 16.3% 13.7% 20.6% 29.5% 19.1% 14.1% 12.3% 16.1% 17.0% 19.3% 20.2% 13.0% 11.0% 18.2% 16.3%
A K NOP OP UV UV

Q1. Lequel des chefs des principaux partis provinciaux ferait le meilleur premier ministre du Québec?

Sexe Âge Langue Région Éducation Au travail Revenus annuels du foyer Enfants au foyer

Je ne sais pas/Je ne suis pas certain(e)

 

Philippe Couillard, du Parti libéral

Jean-François Lisée, du Parti Québécois

François Legault, de la Coalition Avenir Québec

Manon Massé, de Québec solidaire

Aucun d'’entre eux
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 1146 840 544 355 513 366 430 1571

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 1096 891 635 349 502 308 444 1557

177 86 90 84 65 28 152 25 45 66 21 34 12 17 38 59 62 128 48 55 25 45 44 58 119

8.8% 8.8% 8.9% 16.1% 9.9% 3.4% 9.6% 5.9% 9.4% 10.9% 8.3% 7.2% 5.6% 9.4% 5.9% 8.6% 12.9% 11.7% 5.4% 8.6% 7.0% 9.0% 14.3% 13.1% 7.6%
DE E G L NO R STU X

240 150 89 72 60 108 186 53 61 65 37 57 20 27 59 94 60 130 110 74 31 68 44 49 190

12.0% 15.3% 8.7% 13.9% 9.1% 13.1% 11.8% 12.7% 12.9% 10.7% 14.9% 12.1% 9.7% 14.9% 9.1% 13.6% 12.4% 11.8% 12.3% 11.7% 8.8% 13.6% 14.3% 11.1% 12.2%
B D D N T

1585 744 841 364 535 685 1242 342 367 474 192 376 176 140 548 537 360 838 733 506 294 389 220 337 1248

79.2% 75.9% 82.4% 70.0% 81.1% 83.5% 78.6% 81.5% 77.6% 78.4% 76.8% 80.7% 84.7% 75.7% 85.0% 77.8% 74.7% 76.5% 82.3% 79.7% 84.1% 77.5% 71.4% 75.8% 80.2%
A C C HJ MOP Q V UV

Plus favorable à Québec solidaire

Moins favorable à Québec solidaire

Cela ne change rien à mon opinion

 

Q2. L'’arrivée de Vincent Marissal, un ancien journaliste de La Presse, chez Québec solidaire a-t-elle un impact sur votre perception du parti? Est-ce que cela vous rend...?

Sexe Âge Langue Région Éducation Au travail Revenus annuels du foyer Enfants au foyer
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 1146 840 544 355 513 366 430 1571

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 1096 891 635 349 502 308 444 1557

87 50 37 30 19 39 46 41 32 27 10 14 4 5 20 32 30 50 37 14 22 26 20 28 58

4.3% 5.1% 3.6% 5.7% 2.8% 4.7% 2.9% 9.7% 6.7% 4.4% 4.1% 2.9% 2.2% 2.5% 3.1% 4.6% 6.3% 4.6% 4.1% 2.3% 6.3% 5.1% 6.5% 6.4% 3.8%
D F KL N S S S X

499 274 225 115 174 210 325 174 149 160 50 97 43 32 156 179 132 290 207 151 87 142 84 116 383

24.9% 28.0% 22.0% 22.2% 26.3% 25.6% 20.6% 41.3% 31.6% 26.4% 19.9% 20.9% 20.8% 17.6% 24.1% 26.0% 27.3% 26.5% 23.3% 23.7% 24.8% 28.3% 27.1% 26.1% 24.6%
B F JKL J

628 295 332 173 192 262 511 117 138 180 81 167 61 52 239 190 147 344 279 203 104 146 106 117 511

31.4% 30.1% 32.6% 33.3% 29.1% 32.0% 32.3% 27.9% 29.3% 29.8% 32.5% 35.9% 29.2% 28.0% 37.1% 27.5% 30.5% 31.4% 31.3% 32.0% 29.7% 29.0% 34.5% 26.3% 32.8%
OP W

588 295 294 119 210 260 534 54 112 158 90 150 79 54 169 227 139 304 280 189 102 150 84 128 461

29.4% 30.1% 28.8% 22.9% 31.8% 31.6% 33.8% 12.9% 23.6% 26.2% 35.8% 32.1% 38.1% 29.4% 26.2% 32.9% 28.7% 27.8% 31.4% 29.8% 29.3% 29.8% 27.2% 28.8% 29.6%
C C G HI H HI N

199 66 134 83 66 50 165 35 41 80 19 38 20 41 61 62 35 107 88 78 34 39 14 55 144

10.0% 6.7% 13.1% 15.9% 10.0% 6.2% 10.4% 8.2% 8.8% 13.3% 7.7% 8.1% 9.7% 22.5% 9.5% 9.0% 7.2% 9.8% 9.8% 12.2% 9.9% 7.8% 4.7% 12.5% 9.2%
A DE E HJK NOP UV V

Sommaire

586 325 261 145 193 248 371 214 181 186 60 111 48 37 176 211 162 340 244 165 109 168 104 144 442

29.3% 33.1% 25.6% 27.9% 29.2% 30.3% 23.5% 51.0% 38.3% 30.8% 23.9% 23.8% 22.9% 20.1% 27.2% 30.6% 33.6% 31.1% 27.4% 26.0% 31.1% 33.4% 33.6% 32.5% 28.4%
B F IJKL JL M MN S S

1216 590 626 292 402 522 1045 171 250 338 171 317 140 106 407 417 286 649 559 392 206 295 190 244 972

60.8% 60.2% 61.3% 56.2% 60.9% 63.6% 66.1% 40.7% 52.9% 55.9% 68.3% 68.1% 67.3% 57.4% 63.3% 60.4% 59.2% 59.2% 62.7% 61.8% 59.0% 58.8% 61.7% 55.1% 62.4%
C G HI HI HI W

Q3. Diriez-vous que vous êtes très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) de la performance du gouvernement Libéral actuel au Québec?

Sexe Âge Langue Région Éducation Au travail Revenus annuels du foyer Enfants au foyer

Satisfait(e) - Très/Plutôt

Insatisfait(e) - Très/Plutôt

 

Très satisfait(e)

Plutôt satisfait(e)

Plutôt insatisfait(e)

Très insatisfait(e)

Je ne sais pas/Je ne suis pas certain(e)
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 1146 840 544 355 513 366 430 1571

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 1096 891 635 349 502 308 444 1557

491 272 219 127 148 216 272 219 169 142 42 104 34 27 158 168 138 267 221 149 92 127 83 108 383

24.5% 27.7% 21.4% 24.4% 22.5% 26.3% 17.2% 52.0% 35.8% 23.5% 16.6% 22.4% 16.3% 14.7% 24.6% 24.3% 28.6% 24.4% 24.8% 23.5% 26.2% 25.2% 27.0% 24.2% 24.6%
B F IJKL JL M M

1137 573 564 289 389 459 1031 106 215 341 175 276 130 106 358 404 269 623 507 357 190 306 183 253 884

56.8% 58.5% 55.2% 55.5% 59.0% 55.9% 65.2% 25.3% 45.5% 56.4% 69.9% 59.3% 62.6% 57.7% 55.5% 58.5% 55.9% 56.8% 57.0% 56.2% 54.4% 60.9% 59.3% 56.9% 56.8%
G H HIK H H

373 135 238 104 123 146 278 95 89 122 34 86 44 51 128 119 75 206 163 129 68 70 42 84 290

18.6% 13.8% 23.3% 20.1% 18.6% 17.8% 17.6% 22.7% 18.7% 20.1% 13.5% 18.4% 21.0% 27.6% 19.9% 17.2% 15.6% 18.8% 18.3% 20.3% 19.4% 13.9% 13.6% 18.8% 18.6%
A F J J OP UV

Garder le gouvernement en place

Changer de gouvernement

Je ne sais pas/Je ne suis pas certain(e)

 

Q4. Selon vous, devrait-on garder le même gouvernement en place lors des prochaines élections provinciales, ou est-il temps de changer de gouvernement?

Sexe Âge Langue Région Éducation Au travail Revenus annuels du foyer Enfants au foyer
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Tous les répondants 2001 987 1014 448 698 855 1595 406 504 506 353 332 306 99 387 867 648 1146 840 544 355 513 366 430 1571

Pondérée 2001 980 1021 520 660 821 1581 420 473 605 250 466 208 184* 644 690 482 1096 891 635 349 502 308 444 1557

501 284 217 142 166 193 468 33 114 161 50 105 70 53 150 184 114 276 224 167 84 137 76 109 392

25.0% 28.9% 21.3% 27.3% 25.2% 23.5% 29.6% 7.8% 24.1% 26.6% 20.1% 22.6% 33.9% 28.8% 23.4% 26.6% 23.6% 25.2% 25.1% 26.4% 24.0% 27.3% 24.6% 24.5% 25.2%
B G J HIJK

1103 554 549 233 358 512 755 348 292 310 154 263 84 71 352 387 293 591 508 323 194 289 180 226 876

55.1% 56.5% 53.8% 44.8% 54.3% 62.3% 47.8% 82.8% 61.8% 51.2% 61.5% 56.5% 40.4% 38.3% 54.6% 56.1% 60.8% 53.9% 57.1% 50.9% 55.5% 57.5% 58.5% 51.0% 56.3%
C CD F IL L IL L M M M S

397 143 254 145 136 116 357 40 67 134 46 97 53 61 142 119 75 229 158 144 72 76 52 109 288

19.8% 14.6% 24.9% 27.9% 20.6% 14.2% 22.6% 9.5% 14.1% 22.1% 18.4% 20.9% 25.7% 32.9% 22.0% 17.3% 15.6% 20.9% 17.8% 22.7% 20.5% 15.2% 16.9% 24.5% 18.5%
A DE E G H H HJ NOP P U X

Pour

Contre

Je ne sais pas/Je suis incertain(e)
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Detailed Tables

TOTAL Homme Femme 18 à 34 35 à 54 55 et plus Français

Anglais/Autr

e

Île de 

Montréal Couronne

Région de 

Québec

Régions du 

Sud

Régions du 

Nord < Secondaire

Diplôme 

d'études 

secondaires

CÉGEP / 

Quelques 

études post-

secondaires

Études 

supérieures Oui Non < 40$K

40$K à < 

60$K

60$K à < 

100$K

100$K et 

plus Oui Non

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Pour/ Contre 1637 856 781 337 560 740 1265 372 433 413 292 272 227 67 306 719 545 927 703 431 290 443 304 344 1293

Pondérée 1604 837 766 375 525 704 1224 380 406 471 204 369 154 124* 502 571 407 867 732 491 278 426 256 335 1269

501 284 217 142 166 193 468 33 114 161 50 105 70 53 150 184 114 276 224 167 84 137 76 109 392

31.2% 33.9% 28.3% 37.9% 31.7% 27.4% 38.3% 8.6% 28.0% 34.2% 24.6% 28.6% 45.7% 42.9% 30.0% 32.2% 28.0% 31.8% 30.6% 34.1% 30.2% 32.2% 29.6% 32.5% 30.9%
B E G J HIJK P

1103 554 549 233 358 512 755 348 292 310 154 263 84 71 352 387 293 591 508 323 194 289 180 226 876

68.8% 66.1% 71.7% 62.1% 68.3% 72.6% 61.7% 91.4% 72.0% 65.8% 75.4% 71.4% 54.3% 57.1% 70.0% 67.8% 72.0% 68.2% 69.4% 65.9% 69.8% 67.8% 70.4% 67.5% 69.1%
A C F L L IL L M

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pour

Contre

Je ne sais pas/Je suis incertain(e)
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